

ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ ГОДА



ПМЭФ '23
ПЕТЕРБУРГСКИЙ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ



**Российская
Энергетическая
Неделя 2023**

важное

ПРОГРАММА ЦИФРОВОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ ПАО «РОССЕТИ СЕВЕРО-ЗАПАД»

В апреле 2023 года утверждена Программа цифровой трансформации ПАО «Россети Северо-Запад» на период до 2030 года. Она разработана на основе Стратегии цифровой трансформации Группы компаний «Россети» на период до 2030 года и является ее частью.

Основной целью цифровой трансформации и развития информационных технологий Группы компаний «Россети» является повышение эффективности деятельности и надежности оказания услуг, а также изменение логики процессов. Программой определены проекты и мероприятия ПАО «Россети Северо-Запад» в области цифровой трансформации, направленные на достижение установленных Стратегией целей.

В 2023 году в ходе реализации Программы была закуплена и внедрена российская система бизнес-аналитики Visiology, на базе которой уже было реализовано несколько первых управленческих отчетов. Также был завершен проект «Внедрение 1С: ЗУП личный кабинет сотрудника». Всего в 2023 году было завершено два проекта, что увеличило общее количество реализованных проектов Программы до пяти.

В 2023 году Обществом подготовлены новые проекты цифровой трансформации, влияющие на снижение удельного ОПЕХ (операционные расходы) и выполнение требований по информационной безопасности, для реализации в 2024 году.

15 июня 2023

На Петербургском международном экономическом форуме Генеральный директор ПАО «Россети Северо-Запад» Артем Пидник и директор подразделения «Инфраструктурные облигации» ДОМ.РФ Александр Аксаков в присутствии губернатора Мурманской области Андрея Чибиса подписали соглашение о сотрудничестве. Документ закрепляет намерение сторон проработать возможность льготного финансирования региональных проектов по созданию социальной, инженерной, коммунальной и другой инфраструктуры в Арктической зоне.

15 июня 2023

На Петербургском международном экономическом форуме глава Республики Коми Владимир Уйба и Генеральный директор ПАО «Россети Северо-Запад» Артем Пидник подписали соглашение о сотрудничестве по развитию электроснабжения и повышению энергоэффективности.

16 июня 2023

На Петербургском международном экономическом форуме Генеральный директор ПАО «Россети Северо-Запад» Артем Пидник, губернатор Вологодской области Олег Кувшинников и директор Корпорации развития Вологодской области Наталья Маркелова подписали соглашение о сотрудничестве в части создания особых экономических зон и крупных инвестиционных проектов.

11 октября 2023

На Международном форуме «Российская энергетическая неделя – 2023» Генеральный директор ПАО «Россети Северо-Запад» Артем Пидник и Генеральный директор Группы компаний «РУСТИАН» Алексей Новиков в присутствии статс-секретаря – заместителя министра энергетики Российской Федерации Анастасии Бондаренко подписали соглашение о сотрудничестве. «Россети Северо-Запад» готовы создать электросетевую инфраструктуру для строительства вертикально интегрированного горно-металлургического комплекса по добыче и переработке титановых руд и кварцевых песков Пижемского месторождения в Республике Коми.

Республика Коми

В 2023 году в Республике Коми начата реализация масштабных инвестиционных проектов по строительству подстанций 110/10 кВ «Гагарацкая» и «Хановей» для технологического присоединения компрессорных станций ПАО «Газпром»

общей стоимостью свыше

3,4 млрд руб.

Карельский филиал

Для повышения надежности электроснабжения потребителей в Карельском филиале завершены работы по техническому перевооружению подстанций 110 кВ «Деревянка» и «КОЗ» с заменой масляных выключателей 110 кВ и устройств релейной защиты и автоматики (РЗА) на современное оборудование.

Инвестиции составили

345 млн руб.

Мурманский филиал

В Мурманском филиале для освобождения земельного участка для АО «Олкон» выполнена реконструкция линии электропередачи 110 кВ «Куна – Оленегорск 12» с ответвлением на подстанцию «Комсомольская» стоимостью 170 млн руб.

В рамках реализации Схемы и программы развития электроэнергетики Мурманской области, а также договора технологического присоединения и соглашения о компенсации с ООО «Морской торговый порт «Лавна» осуществлена реконструкция воздушной линии (ВЛ) 150 кВ от подстанции (ПС) 330 кВ «Выходной» в Мурманском филиале.

Ввод в основные фонды составил

229

млн руб.

В эксплуатацию в рамках проекта введено

6,47 км

воздушных линий электропередачи

По договору с администрацией г. Мурманска завершено строительство энергообъектов для электроснабжения земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям под индивидуальное жилищное строительство, в целях реализации Постановления Правительства Мурманской области от 13.11.2020 № 795-ПП «О государственной программе Мурманской области «Комфортное жилье и городская среда». В связи с большой социальной значимостью объекта договор технологического присоединения был реализован в 2023 году, тогда как ранее планировалось выполнить работы в срок до 13.03.2025.

Инвестиции –

195 млн руб.

В эксплуатацию в рамках проекта введено:

10,67 км

воздушных линий электропередачи

10,2 мВА

трансформаторной мощности